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JIOMHHAHTOBBIN CENTAKKOPA

AKRoOpA, cTposAIIMiics HA NATOM CTYIEHH
Ma/KOpa H FTADMOHHYECKOI0 MHHOpA.

D; nmeer Tpu obpamenis:

nepsoe odpamenne — D 65 (IOMHHAHTOBBIN KBHHTCEKCTAKKOP/)
crpourcsa Ha VII crynenn

Bropoe oopamenue — D 43 (ioMHHAHTOBBII TePUKBAPTAKKOP)
crpoutesi Ha Il crymenn

TpeThe oopamenne — D2 (ToMHHAHTOBBIH CeRYHIARKOPT)
crpourcst Ha IV crynenn

Hx pazpemenne
AKROp/bI Hx crpoenne B TOHAJIBHOCTH
Jo mazop (muHOp)

D, 6.3 +M.3+Mm.3
D ss M3 +m3+6.2
D 4; M.3+6.2+6.3

D2 0.2+0.3+m3
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KAK 3AIMMTOMHUTb HA3BAHUA?

A7 065 043 [2

YUTAEM B OEPATHOM
MOPAOKE!

CENT KBUHTCEKCT  TEPLIKBAPT CEKYH/L,

AKKOPJ1 AKKOPJ1 AKKOPJ1 AKKOPJ1



